



校長有情

教評心思

夏至未至，迎來闊別五載的水運會。昔日校園盛事，因着疫情停辦，師生期待，終如願於5月下旬復辦。是日陽光燦爛，藍天白雲，現場熱鬧的氣氛與不斷攀升的室外溫度同樣熾熱。在司令台遠望着坐得整整齊齊的四社同學、走在池邊近觀健兒們的划水英姿、聆聽看台上此起彼伏的歡呼吶喊——陽光下的孩子，洋溢青春氣息，心中不無感動。

曾有問及：水運不如陸運，參賽者不多，為何還堅持每年都辦？是的，或許水運參賽者不如陸運的多，或許參加者沒有精湛的技術，但學校總珍視這個活動。首先，習泳是一項強身健體的

綠水英姿

陳玉燕

運動，值得推廣，學校亦特設游泳課，以擴闊同學的學習體驗。再者，水運是另一個讓同學展示潛能的平台，在眾目之下，以泳術比併，是勇氣的表現，無論有無獎牌，已值嘉許。

還有，水運會全校參與，除事前籌備工作外，司令台、裁判、計分、秩序管理等各項學生工作人員訓練，各社動員場地布置、設計打氣口號，以及開幕閉幕儀式中綵排演練，涉及不同範疇的學習元素，實在並非單單參賽者受益。

是年邀得香港十大傑出青年、2024巴黎殘疾人奧運會輪椅羽球銀牌得主、輪羽運動員陳浩源擔任主禮嘉賓，他以克服生命考驗的故事，現身

說法，勉勵同學「以有限的身軀，活出無限的可能」，對運動、對人生，都別具感染力。

一場綠水競秀，在歡呼聲中畫上句號，汗水之中，是一個個被陽光曬得透亮的年輕面龐。體育老師滿意地說，參賽人數增加了、技術也提升了。水運後前去鼓勵參加校際室內划艇的同學，坐在身邊的大男孩略帶遺憾說剛失落了單項，但瞬即從背包中取出一個獎盃，笑說剛在水運中奪得男子全場冠軍——失之東隅，收之桑榆，有的是機會，一次得失，又何足道哉？

水運實在是個滿有教育意義的活動，我欣賞同事們的堅持！

作者為風采中學(教育評議會主辦)校長、教育評議會副主席。